
1. 직육면체의 특징을 나열한 것 입니다. 이 중에서 직육면체의 특징이
아닌 것을 모두 찾아보시오.

㉠ 면이 6개입니다.

㉡ 정사각형으로 둘러싸여 있습니다.

㉢ 모서리의 길이가 모두 같습니다.

㉣ 꼭짓점이 8개입니다.

㉤ 면의 크기와 모양이 모두 같습니다.

① ㉡, ㉠, ㉣ ② ㉡, ㉢, ㉤ ③ ㉠, ㉢, ㉤

④ ㉢, ㉣, ㉤ ⑤ ㉠, ㉣, ㉤

직육면체의 특징을 확실히 이해합니다. 직육면체는 직사각형 6
개의 면으로 이루어진 평면도형입니다.

해설



2. 5

9
와 크기가 같은 분수 중에서 분모에서 5 를 빼면

5

8
와 크기가 같아

지는 분수는 어느 것 입니까?
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36
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25
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⑤

30

48
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9
와

5

8
는 분자는 5로 같고, 분모의 차는 1 입니다.

따라서, 두 분수에 같은 수를 곱하여
분모의 차가 5가 되는 때는
분자, 분모에 5를 곱할 때이므로
5

9
=

5 × 5
9 × 5 =

25

45
입니다.
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3. 1분에 1
2

7
km를 가는 자동차와 1시간에 42

3

5
km를 가는 지하철이

있습니다. 지하철이 288 km를 앞에서 출발하였다면, 몇 시간 몇 분
후에 자동차와 지하철이 만나겠습니까?

① 7 시간 20
100

403
분 ② 7 시간 10

100

403
분

③ 8 시간 10
100

403
분 ④ 8 시간 15

100

403
분

⑤ 8 시간 20
100

403
분

자동차가 1분에 1
2

7
km를 가므로 1시간에

1
2

7
× 60 =

540

7
= 77

1

7
( km)를 갑니다.

288 ÷
Å
77

1

7
− 423

5

ã
= 288 ÷ 3419

35

= 288 × 35

1209

=
3360

403
= 8

136

403
(시간)

136

403
시간을 분으로 고치면,

136

403
× 60 =

8160

403
= 20

100

403
(분)

따라서 8시간 20
100

403
분 후에 만납니다.
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